
令和４年３月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年３月２９日（火）

開会 午後 １時５８分

閉会 午後 ３時００分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

委 員 小 林 由紀子

局 長 樋 爪 友 一

局参事 馬 渡 竹 志

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 件

議案第 ９号 穴水町教育委員会事務局組織及び事務執行規則の一部を改正する規則に

ついて

議案第１０号 穴水町教育進行基本計画の改訂について

議案第１１号 穴水町男女共同参画推進計画の改訂について

議案第１２条 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校スクール・サポート・スタッフ〉)の
任用について

議案第１３号 学校支援員〈中学校部活動指導員〉の任命について

議案第１４号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校学校図書支援員〉)の任命について
議案第１５号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校学校英語教育支援員〉)の任命に

ついて

議案第１６号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)の任命に
ついて

議案第１７号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校校務員〉)の任命について
議案第１８号 学校支援員〈小中学校 ICT教育支援員〉の業務委託について
議案第１９号 穴水町立公民館長の任命について

議案第２０号 穴水町立図書館長の任命について

議案第２１号 穴水町さわやか交流館長の任命について

議案第２２号 会計年度任用職員(穴水町立公民館事務職員)の任命について
議案第２３号 会計年度任用職員(町立図書館事務職員)の任命について



議案第２４号 会計年度任用職員(能登中居鋳物館事務職員)の任命について
議案第２５号 会計年度任用職員(町営フィットネスジム・チアフル スタッフ)の任命に

ついて

議案第２６号 穴水町教育委員会の事務部局職員の異動について

報告第 ３号 教育長の任命について

報告第 ４号 令和４年度教育費について

報告第 ５号 令和３年度穴水町教育委員会活動報告について

協議第 ４号 令和４年度穴水町立小・中学校の入学式について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、教職員の定期異動についての報告があり、前会議録の承認を得た後、

会議録署名員に大家委員及び小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第９号から議案第２６号及び報告第３号から報告第５号並びに協議第４号について説

明があり、質疑応答が行われ、了承及び承認並びに決定されました。

次に、４月の定例教育委員会の開催期日を４月２７日（水）午後２時と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

３月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

３月は異動の時期で、学校も退職の教職員を含め定期異動がありました。異動した先生に対して異動し

てみえた先生がマイナスの状態で加配等に足りない、何とか授業は続けるが配置されていない等の状況な

のです。詳しくは４３ページに記載されています。奥能登だけでなく中能登でも充足されていないようで、

このような現象は県下全ての状況かと思われます。平田所長が見えてお話を伺いましたが、過渡期と申し

ましょうか、免許が失効していたり、退職された教員が再任用をしない状況にあったりと厳しい状況で、

人が不足しているのが現状です。

学校も教育委員会事務局も、４月から新しいメンバーが入ってきますので、改めて、どうぞ、よろしく

お願いいたします。

簡単ですが、報告と挨拶にさせていただきます。長い間、ありがとうございました。



－ 議事 －

教 育 長 議案第９号「穴水町教育委員会事務局組織及び事務失効規則の一部を改正する規則について」

お願いします。

事 務 局 長 議案第９号「穴水町教育委員会事務局組織及び事務失効規則の一部を改正する規則について」

説明

教 育 長 続いて、議案第１０号「穴水町教育進行基本計画の改訂について」お願いします。

事 務 局 長 議案第１０号「穴水町教育進行基本計画の改訂について」説明

教 育 長 続いて、議案第１１号「穴水町男女共同参画推進計画の改訂について」お願いします。

事 務 局 長 議案第１１号「穴水町男女共同参画推進計画の改訂について」説明

教 育 長 続いて人事案件ですので沢山ありますが、まとめて議案第１２号「会計年度任用職員の任命に

ついて」からお願いします。

事 務 局 長 議案第１２号から２６号まで「会計年度任用職員の任命について」等、説明

教 育 長 ご質問等ございませんでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 特にないようでしたら、人事案件等、ご了承をお願いいたします。

では、続いて報告第３号から５号までを、お願いいたします。

事 務 局 長 報告第３号「教育長の任命について」説明

報告第４号「令和４年度教育費について」説明

報告第５号「令和３年度穴水町教育委員会活動報告について」説明

教 育 長 何かご質問等ございませんでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 そこにありますとおり、委員の皆さんには多くの行事に参加していただき、ありがとうござい

ました。ただ、コロナ禍でできないことが多々ありましたけれど、次年度こそは、できなかっ



た行事を行うことができればと思います。よろしくお願いいたします。

特にないようでしたら、続いて協議第４号「令和４年度穴水町立小・中学校の入学式について」

をお願いいたします。

事 務 局 長 協議第４号「令和４年度穴水町立小・中学校の入学式について」説明

教 育 長 まん延防止が解除されましたが、来賓の出席はどうなっていますか。

事 務 局 長 まん延防止も解除されたので、教育委員の皆さん方の出席はお願したいと思います。

教 育 長 教育委員の皆さんには出席していただきたいですが、議会議員さん等の来賓の方は、どうです

か。

事 務 局 長 ２年間、縮小して行ってきましたが。

教 育 長 学校長も新しいくなり、新しい学校組織となっていますので、学校長とも相談して決定してい

ただければと思います。教育委員さんに関しましては、小学校は並行して行われますので、２

名ずつ別れて参加していただければと思っておりますが、どうでしょうか。

（途中省略）

学校長も新しくなられたので、教育委員さんはその方が良いかと思います。

（途中省略）

準備されました案件が終わりましたので、その他へいきます。

「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 委員の皆さん、何かございませんでしょうか。

ないようですので、次にその他の２番目「教職員の定期異動について」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 では、次に４月の行事予定です。



馬渡局参事 （４月行事予定について説明）

朝 倉 次 長 ５月１０日に、県の市町教育委員会連合会の定期総会があります。今回は委員全員との通知が

あるかと思いますので、ご予定方、よろしくお願いいたします。

大 家 委 員 皆さんでバスですね。

朝 倉 次 長 そうです。よろしくお願いいたします。

教 育 長 行事について何かありませんでしょうか。

では、４月の定例教育委員会の日程を決めましょう。

（日程調整）

教 育 長 では次回定例教育委員会は、４月２７日（水）午後２時から行います。

よろしくお願いいたします。

他にありませんか。

よろしいでしょうか。

以上で、本年度最後の定例教育委員会を終わりたいと思います。皆さん、長い間、ありがとう

ございました。

大家委員 （途中省略）

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


